

牵手
30周年
特刊年

明天的梦
你我牵手
实现



▲小记者在文登葛家镇摘完苹果后“秀”成果。

这三年,我们一起走过

三年小记者活动,共同分享活动中的点滴和精彩

文/本报记者 吕修全
片/本报记者 王 震

每个周末,我和报社其他记者都期待能组织一个有趣、有意义的小记者体验活动,可以组织小记者们一起去感受天文地理、人文习俗、各行各业、人生百况……带着小记者们玩了三年、学了三年,这三年,感觉和小记者们一同在成长。

记得刚开始的时候,威海站组织小记者活动大家都有点抵触心理,主要担心小记者们的安全、怕小记者们不听话、又怕与小记者们沟通有困难等等。

记得有一次体验活动是组织小记者去文登摘苹果,活动全程2个小时,我都在不断叮嘱小记者们注意安全,总担心哪个小记者控制不好会摔倒受伤,毕竟小记者们的父母将他们的宝贝托付给报社,我们有责任将他们看护好。

活动起初,和小记者们沟通也存在一定困难。小记者们多是“00后”,对于我们“80后”而言绝对是下一代的孩子。他们所想与我们小时候一样吗,他们平时都喜欢什么话题……这些,我们都不知道。与他们做朋友得聊什么,一味的管教会有效果吗……这些都成为我们带小记者参加活动的顾虑。

没想到带着小记者们参加到活动中去,原来我们所有的担心和顾虑都是多余的。“00后”的孩子们和我们“80后”有很多相似之处,小时候淘气,但他们心里都有安全尺度。他们好动,但也更聪

明。他们很懂事,知道记者叔叔阿姨们的不断嘱咐都是为他们好,每个孩子都很听话。

与小记者们沟通交流也不是问题。身高一米八五的我只要俯下身子,耐心听听孩子们的想法、意见并充分尊重他们,他们就会与我真心交流做朋友。“00后”的孩子们玩得花样比我们多,他们都有一颗善解人意的心。

小记者活动组织了三年,三年中,我们培养了忠实的小记者,他们不离不弃、积极参加活动,在活动中踊跃表现,事后呈交质量较高的作文作品,都是他们的真情实感。三年来,小记者们长高了、长大了,也更懂事了。

齐鲁晚报·今日威海小记者体验活动离不开各企事业单位的大力支持和倾情赞助。公安、消防部门不断协助我们推出进警营体验活动,大学、科技馆不断与我们合作推出感受科技教育等学习机会;奥林健身、震琳公园的活动让孩子们感受体育健身项目的无限魅力,星影客5D电影也不定期地邀请小记者们感受光影梦幻;仇老师关于家庭教育的讲演,使小记者及其家长们受益终身……

感谢有你们,小记者,与我们一起走过了今日威海小记者体验活动三年的精彩经历;感谢有你们,各组织活动、提供场地的企事业单位,将你们宝贵的资源无偿面向小记者们提供体验机会,让孩子们开拓眼界,丰富阅历。感谢有你们……



▲国际海水浴场,体验海上漂移,小记者大呼过瘾。



▲震琳公园,小记者分为两组打CS比赛,其中一组小记者在战壕中相互配合。



▲参与国际海水浴场体验的家长和小读者在海滩上合影留念。



▲震琳公园,小记者骑上大马很威风。